



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту убийства мужчины в ходе массовой драки



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу расследуются уголовные дела, возбужденные по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство).

Установлено, что вечером 11 октября 2018 года в Центральном районе города между двумя группами мужчин, на почве личных неприязненных отношений, произошла массовая драка, в которой участвовало более 10 человек.

В результате указанного конфликта двум потерпевшим были причинены ножевые ранения, в результате чего один скончался на месте происшествия, а другой был госпитализирован в больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и Росгвардии задержаны 30-летний и 27-летний мужчины, подозреваемые в совершении данных преступлений.

Решается вопрос об аресте злоумышленников и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1262491>